

银监会发文禁止金融机构误导销售、私售 飞单 我市银行理财销售行为晒在阳光下

记者 舒姿

为了杜绝误导销售、私售 飞单等现象出现,切实维护银行业消费者合法权益,8月23日,银监会在官网发布《银行业金融机构销售专区录音录像管理暂行规定》(以下简称《暂行规定》),要求银行实施专区 双录,也就是在营业大厅设立销售专区,并在销售专区内装设录音录像系统,银行工作人员在向市民销售自有理财产品及代销产品的整个过程,必须同

步录音录像。

为此,记者致电我市多家银行了解情况,各银行表示已在网点安装录音录像系统,并在销售专区录音录像。记者从金华银监局永康办事处相关工作人员处也得到证实。截至目前,我市各银行均已完成销售专区 双录 的建设工作。

据悉,《暂行规定》共六章三十条,主要涵盖了总体要求、产品销售专区管理、录音录像管理、内部管理制度、监督管理等方面。规定从

2017年10月20日起正式施行。

其中第二条规定,银行代销国债及实物贵金属,可根据实际情况自行决定是否纳入专区 双录 管理。除此之外的理财及代销产品,都在专区 双录 管理的范畴内;第十一条规定,市民如果自助购买,禁止银行销售人员代客操作,并介入营销。第二十条规定,银行工作人员的营销话语中,至少应包括产品类型、发行机构、风险等级、收益类型、产品匹配度等内容。

浦发银行发布业内首份《大学生金融知识及消费习惯调研报告》

近日,浦发银行发布业内首份《大学生金融知识及消费习惯调研报告》。该报告从金融知识素养、金融消费行为、金融安全意识等多角度综合分析中国大学生的金融素养情况,为研究大学生群体对金融知识、行为和风险的了解,金融消费者权益保护和规范的金融产品在大生群体中进一步推广,提供数据支持和思路拓展。

本次调研结果显示,大学生群体对于互联网科技和金融的接受程度非常高。在互联网金融领域,蚂蚁金服花呗、微信和京东三大巨头已经成型,占据学生互联网金融支付和消费的绝对市场份额。有近六成的大学生以网购和移动支付为主,移动支付近几年来迅猛普及,使学生在校园中都习惯使用手机付款,而不是传统的校园卡。

大学生信贷信用的调研显示,

近六成的学生有意愿、使用过分期付款的购买方式,近三成的学生有意愿、使用过信用卡。有10%的学生在生活费有缺口时会考虑使用信用贷款,普遍获取的贷款额度在5000元以下,有一半获得贷款的学生会使用其中40%-70%的额度。使用过信用贷款产品的学生中,有近10%的学生未还清贷款超过10000元,另有33%的学生选择拆东墙补西墙的方式,从其他平台借钱还款。

《报告》指出,如何让持有信用贷款的学生正确地面对需求,引导其消费正规的金融信贷产品,并且在整个贷款期限中控制风险,是大学生金融安全行为研究最重要的痛点。

《报告》结果显示,大学生金融知识水平不受专业和学院层级影响,主要依靠个人兴趣和主动获取意愿。例如北京某重点大学非财经类专业

的学生,其金融知识水平可能尚不如普通民办大学的大专学生。大学生获得非专业金融知识的渠道主要来自互联网和自身社交圈,多为被动式获取,主动式获取的比例较低。在非财经类专业的受访者中,有10%表示对于金融领域的知识完全没有兴趣,如何对这部分学生进行常规的金融知识普及是目前的一大难点。

据悉,该《报告》为浦发银行与专业调研公司合作完成,调研采用定量访问与定性访问相结合的方式,选取上海、北京、广州、沈阳、武汉、成都、郑州、西安等8个高校较为集中的城市,收集近3000个大学生样本。

浦发银行表示,未来将基于本《报告》的调研结果,针对大学生群体金融知识教育普及面临的难点,进一步研究形成大学生乐于接受的金融知识普及材料,实现基础金融安全知识的有效普及。

邮储银行支持举办浙江省百万车主零违法挑战赛 市民做文明车主可赢取千元油卡

日前,由省公安厅、省文明办、浙江广电集团浙江之声共同发起的百万车主零违法挑战赛在杭州正式启动。浙江之声著名主持人方雨、珂健担任活动形象大使。在接下来的两个月里,他们将带领浙江的百万车主挑战零违法,用文明行车打败交通违法,在全省的车主中倡导树立文明行车的良好风气。本次活动得到邮储银行浙江省分行的大力支持,而永康的车主可通过邮储银行永康市支行报名参加。

据悉,本次活动挑战时间为2017年8月15日至10月14日,共60天。只要车主坚持60天行车零违法,就有机会获得终极大奖价值千元的油卡,另外还有周奖、月奖超值奖品。那么问题来了,车主如何报名参赛呢?首先,在浙江之声微信报名页面输入个人资料,包括车主姓名、车辆车牌号、联系方式(每辆参与活动的车辆,车牌号必须与车主姓名匹配)。然后再到邮储银行永康市支行张贴车贴,并拍摄已经贴好的车贴照片,上传到浙江之声微信报名页。如前往邮储银行现场报名,可免费获得邮储银行ETC不停车收费设备,享高速通行费九七折。

同时,邮储银行积极履行社会义务,向车主发出倡议:各位车主从今天起,做一个文明的车主,主动让行,避让行人,文明使用车灯;从今天起,做个守法的车主,不闯灯越线,不乱挤乱插,不占道乱停,不酒后驾车,不超员超载,不超速疲劳驾驶;从今天起,做个诚信的车主,上车系好安全带开车时不拨打手机,不车窗抛物;从今天起,做个幸运的车主,不抱任何侥幸心理,不以身试法。希望百万车主零违法挑战活动能在全社会形成零违法光荣的共识,从而最大限度地减少交通事故的发生。

主办方介绍,具有良好开车习惯的车主,将在这次挑战赛中得到丰厚的奖励,浙江之声将在报名车主中进行每周抽奖、每月抽奖。市民行动起来,养成文明行车的习惯,积极赢取千元油卡。

更多详情请咨询:

邮储银行永康市支行营业部,九铃东路3090号 联系电话:87128068;
邮储银行永康市望春支行,望春东路84-86号 联系电话:87128810;
邮储银行永康市芝英支行,芝英镇新塘北路44-54号,联系电话:87128126;
邮储银行永康市古山镇支行,古山镇经纬西路158号,联系电话:87511070。

火爆! 7.8万枚建军90周年纪念币一天约完 11月13日至20日市民可二次预约

记者 舒姿

央行日前发行了中国人民解放军建军90周年纪念币,建设银行在浙江省内独家承担双色铜合金纪念币的预约发行工作。建设银行永康支行个人金融部经理姚跃进介绍:市民预约建军90周年纪念币的热情非常高,第一天7.8万枚的份额就没了。错过本次预约的市民在11月13日还有第二次

预约发行机会。

据悉,建军90周年双色铜合金纪念币面额10元,直径27mm。纪念币背面主景图案由飘带、橄榄枝、军徽以及1927-2017组成,并蕴含90字样,主景图案上方刊中国人民解放军建军90周年字样,下方为面额10元和长城图案。

根据央行公告,该币采取预约方式发行,第一批网上预约时间是8

月25日至31日,9月22日起可办理预约兑换;第二批网上预约时间11月13日至20日,兑换时间11月21日至30日。每人预约、兑换限额为40枚。姚跃进说:市民切记预约发行采取实名制,需登记身份证等有效身份证件及手机联系方式。如果代他人领取,则需持被代领人在预约系统中登记的有效身份证件原件办理,且代领人数不超过5人。

农行员工花3小时清点7万元零钞获赞

通讯员 刘嘉丽 胡灵慧

近日,一位客户抱着一个大纸箱走进永康农行营业中心,纸箱内装的都是5角、5元、10元等各种小面值的钱币,有的钱币已发霉变色、破烂不堪。他表示要把这些零钞兑换成大面值的钱币。

一看到这么多的零钱,当班的柜员王苗惊呆了,这是她第一次见到如此多的零钞,加上有的纸币破损需要核对,这得耗费多少时间才能数清

楚。不过,短暂震惊后,王苗没过多犹豫,马上联系值班经理,说明情况。行里立刻增派临时工作人员协助,开始清点工作。

同时,现场当班的大堂经理积极做好客户分流引导工作,避免其他客户等候时间过长。3个小时后,他们终于清点完成,共计7万元。随后,客户在王苗的带领下,把钱兑换成大面值纸币存入银行账户中。办完业务后,客户对农行营业中心员工表示了感谢。

